

2025年8月26日 株式会社MDホールディングス

昔ながらのお菓子をアップデートした"ネオ芋けんぴ"

『ベリー蜜の芋けんぴ』が新発売

~さつまいもの可能性は無限大!おいもファン必見のお菓子~

株式会社MDホールディングス(本社:大阪府東大阪市)は、昔ながらの芋けんぴに独自製法の果実蜜で味付けをした『果実蜜の芋けんぴ』シリーズの新たなラインアップとして、『ベリー蜜の芋けんぴ』を、2025年9月1日(月)より全国のスーパー・ドラッグストアにて発売いたします。



■ 開発背景

本商品は、九州産さつまいもを使用したカリッと香ばしい芋けんぴに、果肉たっぷりのクランベリー蜜を贅沢に絡めた、 新感覚のお菓子です。従来の「芋けんぴ」に新たな味わいを加えて生まれた、当社の『果実蜜の芋けんぴ』シリーズに加 わる新フレーバーとして登場いたします。

本シリーズは、芋けんぴのために作った完全独自製法の果実蜜をたっぷりと使用していることが特長です。素朴な「芋けんぴ」に果実の風味を掛け合わせることで、従来の枠を超えた"ネオ芋けんぴ"としての新しい味の可能性を引き出し、より多くのお客様にお楽しみいただけるお菓子に仕上げました。

従来品の、芳醇な葡萄の味わいがクセになる『葡萄蜜の芋けんぴ』、やさしい果汁感がやみつきになる『林檎蜜の芋けんぴ』に続き、新たに『ベリー蜜の芋けんぴ』が登場いたします。クランベリーの蜜で、これまでにない甘酸っぱさをストレートに楽しめる味わいを実現いたしました。

■ 商品特長

- カリッと香ばしい芋けんぴに、果肉たっぷりのクランベリー蜜を贅沢に絡めた、新感覚の芋けんぴ
- 芋けんぴのために作った完全独自製法の果実蜜をたっぷりと使用
- 芋けんぴは、九州産のさつまいも使用して、職人が丁寧に手作業で揚げている
- ベリー蜜は、クランベリーの果肉をふんだんに使い、じゅわっと広がる甘酸っぱさを実現

- チャック付き袋で持ち運びや食べすぎ防止に便利な設計
- 「芋けんぴ」に馴染みのない方にも手に取りやすいお菓子







『果実蜜の芋けんぴ』シリーズ3品

■『果実蜜の芋けんぴ』シリーズ

『葡萄蜜の芋けんぴ』は2015年に誕生し、その芳醇な味わいで多くのお客様に愛されましたが、想定を上回る反響により、2022年に惜しまれつつ終売となりました。その後、生産キャパシティを強化するとともに製法も改良し、2024年11月に『果実蜜の芋けんぴ』シリーズとして『葡萄蜜の芋けんぴ』『林檎蜜の芋けんぴ』の2品を新たに発売しました。素朴な芋けんぴに果実蜜を掛け合わせた"ネオ芋けんぴ"シリーズとして生まれ変わり、現在も多くのお客様から高い支持をいただいております。



2015年発売時のパッケージ『葡萄蜜の芋けんぴ』



2024年11月発売『果実蜜の芋けんぴ』シリーズ2品

■ 商品概要

商品名:ベリー蜜の芋けんぴ

参考価格 : 378円(税込) ※消費税8%

内容量 : 62g

発売日 : 2025年 9月 1日 (月)

販売エリア:全国のスーパー、ドラッグストア

MDホールディングス公式オンラインショップ

(https://store.md-holdings.com/)



■公式SNS

公式SNSでは、キャンペーン企画のほか、クリエイターの方とコラボした投稿企画など、フォロワーの皆様にお楽しみいただける企画を多数実施しております。是非ご確認ください。

公式X	@mdhdg2215 (https://x.com/mdhdg2215)
公式Instagram	@mdhdg2215 (https://www.instagram.com/mdhdg2215)
公式Instagram(中の人ver.)	@md_column (https://www.instagram.com/md_column)
公式TikTok	@mdholdings (https://www.tiktok.com/@mdholdings)
公式Facebook	(https://www.facebook.com/MD-107165911796000)
公式Threads	(https://www.threads.net/@mdhdg2215)

MDホールディングスは、「Make Daily Happiness OKASHIを通して日々の生活に笑顔の時間を創造する」をパーパスに掲げ、事業を通じて持続可能な社会の実現のため、SDGsの目標の達成に向けて取り組んで参ります。

■会社概要

社名: 株式会社MDホールディングス代表者: 執行役員CEO 廣田 光浩所在地: 大阪府東大阪市新庄4丁目11-20設立: 1968年(昭和43年)6月3日事業内容: 菓子の販売および卸売業URL: https://md-holdings.com/

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

株式会社MDホールディングス PR事務局

担当:常岡(つねおか) Tel:072-960-2215

E-mail: marketing@mdhdg.com